
Du bist von E-Commerce / „Digital“-Themen fasziniert und begeistert? 

Du wolltest schon immer mal das Beraterleben kennenlernen? 

 

Dann suchen wir Dich (m/w) für unsere Teams in Hamburg bzw. 

Düsseldorf für ein 

 

Praktikum „Digital“ Consulting, 
 

um für mindestens drei am besten aber sechs Monate in 

Kundenprojekten mitzuarbeiten. 

Bei uns kannst Du 

- anspruchsvolle Datenerhebungen und –analysen durchführen 

- bei der Erstellung von (Kunden-)Präsentationen mitarbeiten 

- Recherchen für Projekte oder Studien durchführen und die Ergebnisse auswerten und 

analysieren 

- komplexe Themen aufbereiten 

- in unseren attraktiven Standorten arbeiten, meistens auch einige Zeit vor Ort beim Kunden 

Du überzeugst uns durch 

- überdurchschnittlich gute Studienleistungen in einem wirtschaftswissenschaftlichen Fach, in 

dem Du bereits wenigstens 4 Semester studiert hast 

- erste praktische Erfahrungen in „Online-Themen“, z.B. durch Praktika im Handel, bei 

Dienstleistern oder idealerweise in einer Unternehmensberatung 

- analytische Denkweise, Teamgeist und Flexibilität sowie Kommunikationstalent und Humor 

- versierten Umgang mit MS Office, speziell Excel und Powerpoint, gerne auch Access 

- sehr gute Sprachkenntnisse in Englisch, gerne auch in einer weiteren Fremdsprache 

diligenZ ist die führende Managementberatung in den Bereichen E-Commerce, Multi-Channel 

und New Media. Wir begleiten die Transformation analoger Geschäftsmodelle in eine digitale 

Zukunft, entwickeln mit unseren Kunden neue Geschäftsmodelle und unterstützen dabei,  

bereits begonnene digitale Aktivitäten unserer Kunden erfolgreicher zu machen. 

Als ein Teil der d-group bieten wir im Verbund mit unseren Partnerunternehmen ganzheitliche 

Beratung einschließlich Realisierung und Kommunikation – kurz:  

„creating business in a digital world“  

 

Wenn Du jetzt neugierig geworden bist und Dich angesprochen fühlst, würden wir Dich gerne 

kennen lernen! Bitte sende Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit möglichem 

Einstiegsdatum per E-Mail an unseren HR-Manager in Düsseldorf.  

Er gibt Dir gerne auch noch weitere Auskünfte.  

Dein Ansprechpartner Frank Best:             hr@diligenz.de            +49 211 495546 0 

diligenZ management consulting GmbH / www.diligenz.de 

 Schwerinstraße 22, 40477 Düsseldorf / Große Elbstraße 279, 22767 Hamburg 
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